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Tudományos Diákköri Konferencia Megnyitó ünnepség

Kiváló Tudományos Diákköri Nevelő

Dr. Fekete Andrea
Semmelweis Egyetem, Általános Orvostudományi Kar, 
I. Sz. Gyermekgyógyászati Klinika

2004 óta 17 TDK-hallgatója volt. 
Eredményeik:
- több, mint 25 előadás egyetemi TDK konferenciákon: tíz I. díj, nyolc II. 
díj, kettő III. díj,
- 5 OTDK-előadás: négy I. díj, egy különdíj

TDK-hallgatói témavezetői irányítása mellett az akut és krónikus
vesekárosodás patomechanizmusának egyes aspektusait vizsgálják,
különös tekintettel a renin-angiotenzin aldoszteron rendszer szerepére.
Dr. Fekete Andrea megköveteli a pontos és lelkiismeretes
kutatómunkát, de hallgatói eközben mindig számíthatnak segítségére,
világos és pontosan meghatározott irányítására, másrészt pedig kész
arra, hogy a TDK-sok jó ötleteit is támogassa és azok mentén is
lehetőséget ad a kutatások folytatására. Igazi TDK-nevelő, aki
tanítványainak nemcsak a tudományos életét irányítja, hanem
értékteremtő fiatalokat képez a Semmelweis Egyetem és a hazai
tudományos élet számára.
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Kiváló Tudományos Diákköri Nevelő

Prof. Dr. Sótonyi Péter
Semmelweis Egyetem, Általános Orvostudományi Kar, Városmajori Szív-
és Érgyógyászati Klinika, Érsebészeti és Endovaszkuláris Tanszék

2006 óta 32 TDK-hallgatója volt. 
Eredményeik:
- 27 előadás egyetemi TDK-konferenciákon: hét I. díj, öt II. díj, tíz III. díj,
- 8 OTDK-előadás: egy I. díj, egy III. díj, kettő különdíj.

Ifjabb Sótonyi Péter professzor az oktatásban már medikusként aktív
szerepet vállalt, egyetemi évei alatt díjas demonstrátor volt az
Anatómiai Intézetben. Fiatal sebészként folytatta oktatói és
tudományos tevékenységét előbb a Transzplantációs Klinikán, majd a
Városmajori Klinikán, ahol PhD fokozatot szerzett, habilitált, 2016 óta
pedig egyetemi tanárként vezeti az Érsebészeti és Endovaszkuláris
Tanszéket. 2010 és 2019 között a Semmelweis Egyetem Tudományos
Diákköri Tanácsának tagja. Töretlen hittel és lelkesedéssel készíti fel és
minden erejével segíti TDK-hallgatóit a tudományos kutatás során
megtett első lépéseik során. Diákjai kiemelkedő sikereket értek el a
diákköri konferenciákon. Tanszékvezetőként és gyakorló érsebészként a
napi egyetemi és klinikai munka jelentős mentális és fizikai terhelése
mellett nem lehet olyan fáradt vagy elfoglalt, hogy ne szakítson időt a
lelkes fiatalokra, akikről hiszi, hogy tovább fogják vinni a tudomány
iránti elkötelezettséget.
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Kiváló Tudományos Diákköri Nevelő

Dr. Béni Szabolcs
Semmelweis Egyetem, Gyógyszerésztudományi Kar, Farmakognóziai
Intézet

2008 óta 17 TDK-hallgatója volt.
Eredményeik:
- 20 előadás egyetemi TDK-konferenciákon: hét I. díj, öt II. díj, három III. 
díj,
- 7 OTDK-előadás: kettő I. díj

Egyetemi docens a Semmelweis Egyetem Gyógyszerésztudományi Kar 
Farmakognóziai Intézetének igazgatója. 2008 óta aktív TDK témavezető 
a Semmelweis Egyetem Gyógyszerésztudományi Karán. Ezen idő alatt 
számos TDK-hallgató témavezetője vagy társtémavezetője volt. 
Tanítványai kiemelkedően sikeresnek bizonyultak mind a házi, mind az 
országos TDK-konferenciákon. TDK-hallgatói közül hatan sikeres, díjazott 
rektori pályamunkát nyújtottak be. Több házi és országos TDK-
konferencián vett részt a bíráló bizottságok munkájában és 
rendszeresen aktív résztvevője az előadásokat követő vitának.
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Kiváló Tudományos Diákköri Nevelő

Horváth Zoltánné
Semmelweis Egyetem, Egészségtudományi Kar, Dietetikai és 
Táplálkozástudományi Tanszék

1997 óta 22 TDK-hallgatója volt.
Eredményeik:
- 14 előadás egyetemi TDK-konferenciákon: hat I. díj 
- 3 OTDK-előadás: egy I. díj, egy II. díj

Egészségtudományi Kar, Dietetikai és Táplálkozástudományi Tanszék 
főiskolai tanára. Már kezdő oktatóként hamar bekapcsolódott a Tanszék 
tudományos tevékenységébe, melyet azóta is folyamatosan és 
eredményesen végez. Küldetésének tekinti, hogy különböző TDK témák 
meghirdetésével, irányításával felkészítse a hallgatókat az igényes 
tudományos munkára. TDK-felelősként ő fogja össze a Tanszék TDK-
tevékenységét, 1997 és 2014 között a kari TDT-titkári feladatokat is 
ellátta. Hallgatói többször is szép eredménnyel szerepeltek a kari és 
országos TDK-konferenciákon. Figyelmet fordít a hallgatók felkészítésére 
oly módon, hogy megszervezi a prezentációk többszöri tanszéki 
meghallgatását. A kari és országos TDK-konferenciákon több 
alkalommal vett részt bírálóbizottsági tagként. Munkáját 
lelkiismeretesen végzi, példát mutatva a jövő fiatal kutatói számára.
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Kiváló Tudományos Diákköri Nevelő

Dr. Borbély Judit
Semmelweis Egyetem, Fogorvostudományi Kar, Fogpótlástani Klinika

2001 óta 23 TDK-hallgatója volt. 
Eredményeik:
- 13 előadás egyetemi TDK-konferenciákon: három I. díj, egy különdíj,
- 3 OTDK-előadás: egy I. díj

A Fogorvostudományi Kar Fogpótlástani Klinikájának egyetemi docense. 
Diplomájának 2001-ben történt megszerzése után azonnal 
bekapcsolódott a Klinika tudományos életébe, érdeklődési területe 
mindig a fogorvostudomány területén alkalmazható digitális technikák 
voltak. Folyamatosan foglalkozik TDK-hallgatókkal, az elmúlt években 
számos diákja vett részt tudományos diákköri konferencián, két általa 
vezetett téma érdemelte ki azt az elismerést, hogy részt vehetett az 
Országos Tudományos Diákköri Konferencián, ahol az általa vezetett 
egyik hallgató I. helyezést ért el. TDK-hallgatói a Fogpótlástani Társaság 
kongresszusán is beszámoltak munkáikról, díjazott rektori 
pályamunkákat készítettek, valamint eredményeiket angol nyelven is 
publikálták.
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Kiváló Tudományos Diákköri Nevelő

Dr. Pintér Henriett
Semmelweis Egyetem, Pető András Kar, Humántudományi Intézet 

2009 óta 6 TDK-hallgatója volt. 
Eredményeik:
- 7 előadás egyetemi TDK-konferenciákon: három I. díj, 
- 3 OTDK-előadás

Pető András Kar Humántudományi Intézetének főiskolai docense. 
Tudományos tevékenysége elsősorban az anyanyelvi nevelés, a nyelvi és 
kommunikációs képességfejlesztés, expresszív szövegalkotás kutatása 
területére terjed ki. A hallgatói kutatások előmozdításában, 
szervezésében és vezetésében több mint tíz éve folytat kimagasló és 
lelkiismeretes munkát. A Pető András Kar TDK-felelőseként ösztönzője a 
diákok tudományos élete élénkítésének, aktív vezetője az évente 
megrendezésre kerülő házi TDK-versenyek szervezésének és 
megvalósításának. A kari hallgatói kutatások odaadó támogatójaként 
számos diákkörös hallgató mentorálása fűződik a nevéhez, diákjai 
számos Országos Tudományos Diákköri Konferenciára eljutottak és 
eredményesen szerepeltek.
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Semmelweis Egyetem 
Kiváló Diákköröse

2020.
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Semmelweis Egyetem Kiváló Diákköröse

Dr. Babity Máté

A Semmelweis Egyetem Általános Orvostudományi Kar
hallgatójaként 2015 és 2020 között végzett TDK munkát a
Városmajori Szív- és Érgyógyászati Klinikán. Az egyetemi TDK
konferencián első szerzőként egy I. díjat, egy II. díjat és egy III.
díjat, míg társszerzőként egy I. díjat és kettő II. díjat nyert el. A
nemzetközi TDK konferencián egy alkalommal II. díjjal jutalmazták.
Egy TDK előadásával a Magyar Orvosok Szakszervezetének
különdíját kapta meg. Az OTDK-n elsőszerzőként egy alkalommal
vett részt, míg társszerzőként egy II. díjat nyert el. Rektori
pályamunkájáért dicséretben részesült.

Témavezetők:
Dr. Kiss Orsolya, egyetemi adjunktus, Városmajori Szív- és
Érgyógyászati Klinika,
Prof. Dr. Merkely Béla, egyetemi tanár, Városmajori Szív- és
Érgyógyászati Klinika
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Semmelweis Egyetem Kiváló Diákköröse

Dr. Barta Bálint András

Orvostanhallgatóként öt éven át végzett TDK munkát
a Városmajori Szív- és Érgyógyászati Klinika Kísérleti Kutató
Laboratóriumában, és két éven keresztül volt demonstrátor
a Kórélettani Intézetben. Az egyetemi TDK konferencián első
szerzőként négy I. díjat, egy III. díjat, míg társszerzőként három I.
díjat és egy II. díjat nyert el. Az OTDK-n elsőszerzőként egy II.
díjban és egy különdíjban, míg társszerzőként egy I., egy II. és egy
különdíjban részesült. A nemzetközi TDK konferencián két I. díjjal
és egy II. díjjal jutalmazták. Rektori pályamunkáit két alkalommal
első díjjal ismerték el. Több hazai és külföldi konferencián
szerepelt első- és társszerzőként.

Témavezető:
Dr. Radovits Tamás, egyetemi docens, Városmajori Szív- és
Érgyógyászati Klinika, Kardiológiai Tanszék
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Semmelweis Egyetem Kiváló Diákköröse

Dr. Bányai Bálint Péter

Orvostudományi munkáit másodévesként az Apáthy preparátor versenyen
kezdte, ahol a legeredményesebb magyar pályamunkát nyújtotta be. .
Tudományos kutatói munkáit harmadéves orvostanhallgatóként kezdte az
egyetem Élettani intézeténél, ahol demonstrátori tevékenységet is
folytatott.
Több munkacsoport kutatásába is bekapcsolódott, végül a nőgyógyászati
kooperáció került előtérbe azon belül is a policisztás ovárium szindróma és
a D-vitamin hiány kardiovaszkuláris hatásai, mellyel 1. és 2. díjazást nyert el
a házi TDK konferencián, valamint kijutott a 2019-es OTDK-ra. A témában
első díjas rektori pályamunkája is született 2019-ben. Számos hazai és
nemzetközi konferencián is sikeresen szerepelt első és társszerzőként, a
2019-es Artery nemzetközi konferencián elnyerte a legjobb poszter díját.

Témavezetők:
Dr. Horváth Eszter Mária egyetemi docens, Élettani intézet;
Dr. Várbiró Szabolcs egyetemi docens, Szülészeti és Nőgyógyászat Klinika
2.részleg;
Dr. Györke Tamás egyetemi docens, Orvosi Képalkotó klinika - Nukleáris
medicina tanszék;
Dr. Czibor Sándor szakorvos, Orvosi képalkotó klinika – Nukleáris medicina
tanszék



Tudományos Diákköri Konferencia Megnyitó ünnepség

Semmelweis Egyetem Kiváló Diákköröse

Dr. Budai Bettina Katalin

Orvosdoktori diplomáját a Semmelweis Egyetem Általános
Orvostudományi Karán szerezte 2020-ban. A radiológia tanulmányi
versenyen I. helyezést ért el, majd negyedéves
orvostanhallgatóként 2018-ban csatlakozott egy akkor induló
mesterséges intelligencia kutatáshoz a Radiológiai Klinikán. Több
hazai konferencián szerepelt társszerzőként, illetve elsőszerzős
előadóként. Három nemzetközi konferencián került bemutatásra
társszerzős munkája, az European Congress of Radiology
nemzetközi konferencián társszerzőként, illetve elsőszerzős
előadóként két alkalommal is részt vett.
A 2020. évi egyetemi Tudományos Diákköri Konferencián
elsőszerzős előadásával I. helyezést ért el. Rektori
pályamunkájáért dicséretben részesült. A 2020-as évben egy
nemzetközi, impakt faktorral rendelkező tudományos folyóiratban
elsőszerzős eredeti közleménye is megjelent.

Témavezető:
Dr. Kaposi Novák Pál, egyetemi docens, Orvosi Képalkotó Klinika,
Radiológia Tanszék
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Semmelweis Egyetem Kiváló Diákköröse

Dr. Daradics Noémi

A Semmelweis Egyetem Általános Orvostudományi Karának
harmadéves hallgatójaként kezdte kutatómunkáját a Városmajori
Szív- és Érgyógyászati Klinikán. Az egyetemi Tudományos Diákköri
Konferencián két I. díjat nyert első- és másodszerzőként is,
emellett mindkét alkalommal megkapta a Magyar Angiológiai és
Érsebészeti Társaság Különdíját, továbbá II. díjat nyert
másodszerzőként. 2019-ben az Országos Diákkori Konferencián II.
és III. helyezést ért el, illetve elnyerte a Magyar Kardiológus
Társaság Különdíját. A Moszkvában megrendezésre kerülő
Nemzetközi Tudományos Diákköri Konferencián I. helyezést ért el.
Két rektori pályamunkájáért I. díjat.

Témavezetők:
Dr. Ágg Bence, Városmajori Szív- és Érgyógyászati Klinika,
Semmelweis Egyetem
Prof. Szabolcs Zoltán, Városmajori Szív- és Érgyógyászati Klinika,
Semmelweis Egyetem
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Dr. Egyed Bálint

Elsőéves medikus korában kezdte TDK munkáját a II. sz. Gyermekgyógyászati
Klinika és a Genetikai, Sejt- és Immunbiológiai Intézet transzlációs
gyermekhematológiával foglalkozó munkacsoportjában. Diákköri
konferenciákon előadásait kivétel nélkül egyedüli elsőszerzőként jegyezte:
egyetemi TDK konferencián három első díjat, OTDK-n két különdíjat, egyéb
hazai és nemzetközi TDK-s megmérettetéseken további két első díjat
szerzett. Az Amerikai Magyar Orvosszövetség balatonfüredi kongresszusain
két első díj mellett a konferencia legjobb magyar előadásának díját is
elnyerte. Több nemzetközi gyermekhematológiai szakmai fórumon és a
Magyar Gyermekonkológiai Hálózat ülésein tartott tudományos előadásokat
angol és magyar nyelven. Elsődíjas rektori pályamunkájával az Általános
Orvostudományi Kar Haynal Imre Emlékérmét is elnyerte. Impakt faktoros
folyóiratokban megjelent öt közlemény első- vagy társszerzője. Egyetemi
évei során a Korányi Frigyes Szakkollégium Szakmai Bizottságának
kiemelkedő szereplője volt.

Témavezetők:
Prof. Dr. Kovács Gábor, egyetemi tanár, klinikaigazgató,
II.sz. Gyermekgyógyászati Klinika
Félné Dr. Semsei Ágnes, egyetemi adjunktus, Genetikai, Sejt- és
Immunbiológiai Intézet

Semmelweis Egyetem Kiváló Diákköröse
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Semmelweis Egyetem Kiváló Diákköröse

Dr. Gergely Tamás

A Semmelweis Egyetem Általános Orvostudományi Karának
hallgatójaként harmadévesen kezdte TDK munkáját az egyetem
Farmakológiai és Farmakoterápiás Intézetében, a Kardiovaszkuláris
és Metabolikus Kutatócsoportban. Az egyetemi TDK konferencián
elsőszerzőként két alkalommal, társzerzőként pedig három
alkalommal I. díjat nyert el. Az OTDK-n elsőszerzős előadásával a
Magyar Kardiológusok Társasága Különdíjában részesült.
Tudományos munkáját a moszkvai Science4Health diákköri
konferencián is bemutatta, ahol I. díjat kapott. Rektori
pályamunkájával II. díjat nyert el, míg társszerzőként Rektori
dicséretben részesült. Egy nemzetközi, impakt faktorral rendelkező
folyóiratban megjelent közlemény társszerzője

Témavezetők:
Dr. Brenner Gábor, PhD hallgató, Semmelweis Egyetem
Farmakológiai és Farmakoterápiás Intézet;
Dr. Giricz Zoltán, tudományos főmunkatárs, Semmelweis Egyetem
Farmakológiai és Farmakoterápiás Intézet
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Dr. Hajdú Rozina Ida

Másodévesként kezdte tudományos diákkörös kutatását Dr. habil
Somfai Gábor Márk szemész és Dr. Lukáts Ákos anatómus vezetése
mellett. A cukorbetegség korai, corneális idegeket, illetve neuroretinát
érintő szövődményeit vizsgálta. Kutatási eredményeiket több hazai és
nemzetközi diákköri, illetve szakmai konferencián is bemutatta. 2016-
ban és 2018-ban poszterével elnyerte a Magyar Szemorvostársaság
RESDEVCO díját. 2019-ben Vancouverben, Kanadában az Association
for Research in Vision and Ophthalmology (ARVO) éves
világkongresszusán mutatta be kutatásukat. Konferenciarészvételét az
ARVO és a Semmelweis Baráti Kör támogatta.

Három egymást követő évben Nemzeti Felsőoktatási Ösztöndíjas volt
és 2018-ban beválasztották az Új Nemzeti Kiválósági Programba is.
Egyetemi tanulmányai alatt aktív tagja volt a Korányi Frigyes
Szakkollégiumnak és másodévesként a Kerpel-Fronius Ödön
Tehetséggondozó Programba is felvételt nyert.

Témavezetők:
Dr. habil. Somfai Gábor Márk, adjunktus, SE Szemészeti Klinika
Dr. Lukáts Ákos, adjunktus, SE Sejt- és Molekuláris Biológiai
Laboratórium

Semmelweis Egyetem Kiváló Diákköröse
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Semmelweis Egyetem Kiváló Diákköröse

Dr. Karádi Dávid Árpád

A Semmelweis Egyetem Általános Orvostudományi Kar
hallgatójaként harmadéves korában kapcsolódott be a
tudományos munkába a Farmakológiai és Farmakoterápiás Intézet
„Pain Research Group” munkatársaként. Az egyetemi TDK
Konferencián két alkalommal I. helyezést, egy alkalommal II.
helyezést, egy alkalommal III. helyezést valamint a Magyar
Kísérletes és Klinikai Farmakológiai Társaság küöndíját nyerte el. A
Korányi Frigyes Tudományos Fórumon II. helyezést ért el, OTDK-n
különdíjat és a Magyar Kísérletes és Klinikai Farmakológiai
Társaság díját kapta meg.

Témavezetők:
Dr. Al-Khrasani Mahmoud, egyetemi docens, Farmakológiai és
Farmakoterápiás Intézet,;
Dr. Balogh Mihály egyetemi adjunktus, Farmakológiai és
Farmakoterápiás Intézet
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Semmelweis Egyetem Kiváló Diákköröse

Dr. Stengl Roland

Tudományos diákköri munkáját harmadéves orvostanhallgató korában
kezdte a Városmajori Szív-és Érgyógyászati Klinika Marfan
munkacsoportjában. Az egyetemi Tudományos Diákköri Konferenciákon
első szerzőként két alkalommal I. és egy alkalommal II. díjat, míg
társszerzőként egy I. és egy II. díjat nyert. Az egyik első szerzős I. díja
mellé elnyerte a Magyar Angiológiai és Érsebészeti Társaság különdíját.
Az Országos Tudományos Diákköri Konferencián első szerzőként II.
helyezést ért el, míg társszerzőként Különdíjban részesült. A Korányi
Frigyes Tudományos Fórumon szintén Különdíjat kapott. Az Amerikai
Magyar Orvosszövetség (HMAA) éves balatonfüredi konferenciáján
szekciójának győztese lett. A marosvásárhelyi Tudományos Diákköri
Konferencián 1. Különdíjban részesült. Emellett számos hazai és
nemzetközi konferencián mutatta be tudományos eredményeit első- és
társszerzőként. Első szerzőként leadott Rektori pályamunkája I. díjban,
míg társszerzős Rektori pályamunkája Dicséretben részesült.

Témavezetők:
Dr. Benke Kálmán, szívsebész szakorvosjelölt, Városmajori Szív- és
Érgyógyászati Klinika
Dr. Bors András, klinikai biokémikus, Dél-pesti Centrumkórház-Országos
Hematológiai és Infektológiai Intézet Molekuláris Genetikai Laboratórium
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Semmelweis Egyetem Kiváló Diákköröse

Dr. Vén Krisztina

Orvostanhallgatóként 2016-tól Transzlációs Medicina Intézet
Molekuláris Vérkeringés-élettani Laboratóriumának TDK-
hallgatója. A Semmelweis Egyetem éves TDK-konferenciáján
elsőszerzőként 2018-ban I. díjban, 2019-ben II. díjban és a Magyar
Hypertónia Társaság különdíjában részesült, míg társszerzőként III.
díjat és az International Students’ Conference-en I. díjat kapott.
2019-ben az OTDK-n I. díjat nyert. Rektori pályamunkáját II. díjjal
jutalmazták. Elnyerte az Új Nemzeti Kiválósági Program
Ösztöndíját és a 2019/20-as tanévben a Nemzeti Felsőoktatási
Ösztöndíjat. Számos hazai és nemzetközi konferencián prezentálta
munkáját. 2018-tól a Kiegészítő Kutatási Kiválósági Ösztöndíj
keretén belül a Transzlációs Medicina Intézet PhD-hallgatója.

Témavezetők:
Dr. Ruisanchez Éva, egyetemi adjunktus, Transzlációs Medicina
Intézet;
Prof. Dr. Benyó Zoltán, egyetemi tanár, Transzlációs Medicina
Intézet
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Dr. Zichó Krisztián

Orvostanhallgatóként négy éve végez kutatómunkát, orvosdoktori
diplomáját 2020 júliusában szerezte. A Semmelweis Egyetem TDK
konferencián elsőszerzőként két I. díjban, és egy II. díjban, míg
társszerzőként egy I. díjban részesült. Az OTDK-n elsőszerzőként egy I. díjat,
és a Magyar Anatómus Társaság Különdíját nyerte el, míg társzerzőként egy
II. díjban részesült. A Korányi Frigyes Tudományos Fórumon elsőszerzőként
két I. helyezést érdemelt ki. Rektori Pályamunkájáért I. díjat kapott. A
Semmelweis Egyetem tanulmányi versenyein négy I. helyezést (anatómia,
élettan, biokémia, patológia), és három II. helyezést (mikrobiológia,
kardiológia, bőrgyógyászat) kapott. Több hazai és nemzetközi konferencián
mutatott be elsőszerzőként posztereket. 2019-ben társ-elsőszerzőként jelent
meg cikke a Science tudományos folyóiratban. Elnyerte kétszer a Nemzeti
Felsőoktatási Ösztöndíjat, kétszer az Új Nemzeti Kiválósági Program
Ösztöndíját, megkapta a Semmelweis Egyetem Tudományos Ösztöndíját és
Publikációs Díját, 2019-ben megkapta a KOKI legjobb fiatal kutatója
elismerését, továbbá 2020-ban elnyerte a Dr. Beznák Aladár Emlékérem és
Jutalomdíjat.

Témavezető:
Dr. Nyiri Gábor, vezető kutató, Kísérleti Orvostudományi Kutatóintézet

Semmelweis Egyetem Kiváló Diákköröse
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2020. évben elsőszerzős publikáció megjelenéséért 
járó kitüntetés

Laky Boglárka

Témavezető:
Dr. Szabó Bálint Gergely
Semmelweis Egyetem Doktori Iskola

Laky B, Szabó BG 
Differences in characteristics of adult patients hospitalized
with influenza-like illness during the 2018/2019 flu season
Orv Hetil. 2020; 161(52): 2179–2187. DOI: 
10.1556/650.2020.32064

IF: 0,497
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Semmelweis Egyetem Tudományos Diákkörének 

Kiemelt Támogatója



Tudományos Diákköri Konferencia Megnyitó ünnepség

Rektori pályamunka 
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Rektori pályamunka 2020/2021.

Rektori pályamunka bíráló bizottság tagjai:

Dr. Tímár József
egyetemi tanár, a Bíráló Bizottság elnöke
II. Sz. Patológiai Intézet

Dr. Benyó Zoltán
egyetemi tanár,
Transzlációs Medicina Intézet

Dr. Reusz György
egyetemi tanár
I. Sz. Gyermekgyógyászati Klinika

Dr. Dobó Nagy Csaba
egyetemi tanár
Fogorvostudományi Kar, Orális Diagnosztikai Tanszék

Dr. Arányi Zsuzsanna
egyetemi docens
Neurológiai Klinika

Dr. Béni Szabolcs
egyetemi docens, igazgató
Gyógyszerésztudományi Kar, Farmakognóziai Intézet

Dr. Radovits Tamás
egyetemi docens
Kardiológiai Központ-Kardiológiai Tanszék

Prof. Dr. Szijártó Attila
egyetemi tanár, igazgató
I. Sz. Sebészeti és Intervenciós Gasztroenterológiai Klinika

Dr. Keszler Gergely
egyetemi docens,
Orvosi Vegytani, Molekuláris Biológiai és
Patobiokémiai Intézet

Külső bírálóként vett részt:

Prof. Dr. Kellermayer Miklós
egyetemi tanár, dékán
Általános Orvostudományi Kar 

Dr. Sobel Gábor
egyetemi docens,
Szülészeti és Nőgyógyászati Klinika
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I. helyezés
Borbola József Dániel FOK V.

Frederik Pfalzgraf ÁOK VI.

Káposzta Zalán Balázs ÁOK V.

Kenyeres Bence ÁOK VI.

Kurucz Petra Anna ÁOK VI.

Miklós Gabriella Mária ÁOK V.

Nádudvari Nóra ÁOK VI.

Nagy Dorina GYTK V.

Péterffy Borbála ÁOK VI.

Száraz Lilli ÁOK V.

Trinh Sarolta Haiyen ÁOK VI.

Váradi Barnabás ÁOK V.

Varga Loretta, Gyenes Gábor ETK  ETK IV.            IV.

Zsarnóczay Emese ÁOK VI.

Rektori pályamunka 2020/2021.
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II. helyezés

Dunai Ludovika Zsófia ÁOK V.

Balogh Dóra Csenge ÁOK VI.

Farsang Vivien ÁOK VI.

Gábor Virág FOK IV.

Molnár Krisztina GYTK III.

Nagy Dániel Károly ÁOK VI.

Ripszám Emese Rebeka ÁOK V.

Tóth Ágnes FOK V.

Varga Tamás GYTK V.

Rektori pályamunka 2020/2021.
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III. helyezés

Csanádi Bettina ÁOK VI.

Ehrenberger Réka ÁOK V.

Muzslay Eszter ÁOK VI.

Nagy Zsófia Katalin ÁOK VI.

Nagyistók Luca Éva ÁOK VI.

Szász Adrienn Zsófia GYTK IV.

Rektori pályamunka 2020/2021.
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Dicséret

Bartek Virág ÁOK V.

Berente Dalida Borbála ÁOK V.

Both Levente ÁOK V.

Czoch Ákos GYTK V.

Csikor Virág ÁOK VI.

Csikós Bálint ÁOK VI.

Gáspár Zsófia ÁOK V.

Kelló Zsófia ÁOK VI.

Kis Dorottya ÁOK VI.

Koch Dóra Kornélia ÁOK VI. 

Kukk Edit Luca GYTK V.

Kurucz Petra Anna ÁOK VI.

Lengyel Bóra Blanka ÁOK VI.

Rektori pályamunka 2020/2021.
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Dicséret

Liljedahl Eltér Julia Helena Christina ÁOK VI.

Meznerics Fanni Adél ÁOK VI.

Molnár Zsófia, Gyenes Gábor ETK  ETK IV.            IV.

Mórocz Dávid Richárd FOK IV.

Nagybányai-Nagy Blanka ÁOK V.

Németh Orsolya ÁOK V.

Osuszd Otília FOK V.

Pfeffer Anita ÁOK VI.

Repkényi Dorottya Zita ÁOK VI.

Schulc Klára ÁOK V.

Somfalvi Beáta Krisztina ÁOK VI.

Szumutku Fanni ÁOK VI.

Varga Viktória ÁOK VI.

Rektori pályamunka 2020/2021.
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